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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ 
ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 
 

Αναρτητέο σε 
α) Ιστοσελίδα της Επιτροπής 
Ερευνών του ΕΛΚΕ 
β) ΔΙΑΥΓΕΙΑ 
γ) Ιστοσελίδα Τμήματος 
Ωκεανογραφίας και 
Θαλασσίων Βιοεπιστημών 

 
Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 58707/2024 

Μυτιλήνη, 27/11/2024 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ 
ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ΠΡΩΤΟΥ ΚΥΚΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΩΚΕΑΝΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΒΙΟΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
 
Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Πανεπιστήμιο Αιγαίου, προσκαλεί τους 
προπτυχιακούς φοιτητές του πρώτου κύκλου σπουδών του Τμήματος Ωκεανογραφίας και 
Θαλασσίων Βιοεπιστημών να υποβάλουν πρόταση για μια (1) ανταποδοτική υποτροφία στο πλαίσιο 
του έργου «ΒΕΛΤΙΩΜΕΝΗ ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΕΡΟ ΘΑΛΑΣΣΙΟ 
ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΒΑΣΙΣΜΕΝΟ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΘΑΛΑΣΣΩΝ - MARINEPLAN» με κωδικό ΕΛΚΕ «80857» και με 
Επιστημονικά Υπεύθυνο Καθηγητή Στυλιανό Κατσανεβάκη, το οποίο χρηματοδοτείται από το 
πρόγραμμα «PROJECT 101059407 — MARINEPLAN — HORIZON-CL6-2021-BIODIV-01». 
 
Η/Οι υποτροφία/ες προσφέρεται/ονται για φοιτητές/τριες που πληρούν συγκεκριμένα κριτήρια και 
επιθυμούν να αποκτήσουν εμπειρία στο αντικείμενο του έργου. 
 
Ποιοι μπορούν να κάνουν πρόταση: 

 Φοιτητές/τριες που βρίσκονται τουλάχιστον στο 5ο εξάμηνο σπουδών τους και που     έχουν 
περάσει τα 2/3 των μαθημάτων του προγράμματός τους. 

 Να μην έχουν ξεπεράσει το επίσημο διάστημα φοίτησης σύμφωνα με το Πρόγραμμα 
Σπουδών της Σχολής/Τμήματός τους για τη λήψη του πτυχίου τους. 

 Να μην λαμβάνουν υποτροφία από άλλο φορέα 

 Να μην είναι ελεύθερος επαγγελματίας ή δημόσιος υπάλληλος 
 
Τι προσφέρει η υποτροφία: 

 
Η σύμβαση της  υποτροφίας θα ανέρχεται στο ποσό των δύο χιλιάδων επτακοσίων ευρώ 
(2.700,00€).  
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Ποσό: Μέγιστο ποσό  300€ τον μήνα. 
Ώρες απασχόλησης: Το ανώτερο όριο ωρών ανταποδοτικής υποτροφίας  ανά μήνα για το σύνολο 
των έργων δεν θα ξεπερνά τις 30 ώρες. 
Διάρκεια σύμβασης: Η σύμβαση ξεκινάει μετά την έγκριση της πρότασης από το αρμόδιο όργανο 
του ΕΛΚΕ, την ανάρτηση στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ και την υπογραφή της.  Μπορεί να ανανεωθεί ή να παραταθεί, 
χωρίς περιορισμό εφόσον υπάρχει χρηματοδότηση και ο φοιτητής παραμένει εντός του 
προβλεπόμενου χρόνου σπουδών μετά από απόφαση του αρμόδιου οργάνου του ΕΛΚΕ. 
 
Ποιο είναι το αντικείμενο και τόπος παροχής του έργου: 
Οι προπτυχιακοί φοιτητές/τριες  θα απασχοληθούν στο Πακέτο Εργασίας WP5 Planning Sites and 
communication [ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ: D5.2 Synthesis of EB-MSP scenarios and the identification of key 
action points to achieve 2030-30%-10% through EBMSP] στην  Μυτιλήνη. 
 
Κριτήρια επιλογής: 
Οι αιτήσεις θα αξιολογηθούν με βάση τα παρακάτω κριτήρια:   
 
ΘΕΣΗ 1 –  Ένας/ μία (1) υπότροφος/η  Προπτυχιακού Επιπέδου του Τμήματος Ωκεανογραφίας και 
Θαλασσίων Βιοεπιστημών 
 
• Απαιτούμενα Προσόντα  

 Προπτυχιακοί φοιτητές/τριες του Τμήματος  Ωκεανογραφίας και Θαλασσίων Βιοεπιστημών
         [απαιτούμενο] 

 Φοίτηση κατ’ ελάχιστο στο Ε’ εξάμηνο σπουδών και επιτυχής εξέταση στα 2/3 των 
μαθημάτων του Τμήματος      [απαιτούμενο] 
 

• Πρόσθετα Προσόντα 

 Γνώση της Αγγλικής γλώσσας     [Μέγιστη βαθμολογία: 30] 
o Άριστη γνώση (Γ2/C2)       [30] 
o Πολύ Καλή γνώση (Γ1/C1)      [15] 
o Καλή Γνώση (Β2)        [10] 

 Πιστοποιημένη γνώση χρήσης υπολογιστών    [Βαθμός: 30] 

 Σεμινάριο/α- Επιμόρφωση/εις- Workshop/s-Summer School/s-Συνέδριο/α σε αντικείμενα 
σχετικά με την Ωκεανογραφία   [Μέγιστη βαθμολογία: 30, αθροιστικά]  

o Workshop/s        [7,5] 
o Summer School/s       [7,5] 
o Επιμόρφωση/εις       [7,5] 
o Σεμινάριο/α        [7,5] 

  
Διαδικασία συνέντευξης: 
Οι φοιτητές που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα θα κληθούν για συνέντευξη. Η συνέντευξη θα 
αξιολογηθεί σε κλίμακα έως 10 βαθμών και θα περιλαμβάνει τα εξής: 
 

 Η γενικότερη συγκρότηση της/του υποψήφια/υποψηφίου με συντελεστή βαρύτητας 40% 

 Η κατανόηση του αντικειμένου και των απαιτήσεων του έργου με συντελεστή βαρύτητας 
40% 
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 Κίνητρα υποψηφιότητας με συντελεστή βαρύτητας 20% 
 
Διαδικασία υποβολής: 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν την πρότασή τους ηλεκτρονικά έως το Σάββατο, 7 
Δεκεμβρίου 2024 23:59, συμπληρώνοντας τα πεδία στην πλατφόρμα  
https://my.ru.aegean.gr/hl/calls/registrations/public/9cf957f0-12d9-421d-9aae-40cd15c3e817  
 
Απαραίτητα έγγραφα: 

 Βιογραφικό σημείωμα. 

 Πρόσφατη Βεβαίωση της γραμματείας του τμήματος (εντός του τελευταίου τριμήνου) που 
να αποδεικνύεται: 

o α) το εξάμηνο φοίτησης, β) ο επίσημος χρόνος φοίτησης που ορίζει το Πρόγραμμα 
Σπουδών της Σχολής/Τμήματός τους για τη λήψη του πτυχίου τους και γ) ότι έχουν 
εξεταστεί επιτυχώς στα 2/3 των μαθημάτων της Σχολής/Τμήματός τους κατά την 
υποβολή της πρότασή τους. 

 Αναλυτική βαθμολογία στις περιπτώσεις που ο βαθμός αποτελεί κριτήριο βαθμολόγησης, 

 Πιστοποιητικά (όπου απαιτείται). 

 Φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών. 
      

Πληροφορίες: 
Για οποιαδήποτε απορία, επικοινωνήστε με τον Καθηγητή Στέλιο Κατσανεβάκη στο τηλέφωνο 22510 
36821 ή email: Katsanevakis@aegean.gr. 
 
Γενικοί Όροι Πρόσκλησης 

1. Η έλλειψη οποιονδήποτε απαιτούμενων δικαιολογητικών για την απόδειξη 
απαιτούμενου τυπικού προσόντος οδηγεί στην απόρριψη της υποψηφιότητας, χωρίς 
αυτή να αξιολογηθεί και να βαθμολογηθεί για τα πρόσθετα προσόντα. 

2. Σε περίπτωση που η διαδικασία αξιολόγησης προβλέπει συνέντευξη και ο/η 
υποψήφιος/α δεν προσέλθει στη συνέντευξη, αυτός/αυτή απορρίπτεται και δεν 
μπορεί να αξιολογηθεί περαιτέρω από την Επιτροπή Αξιολόγησης. Η ημερομηνία και 
ώρα της συνέντευξης καθορίζεται από τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης, είναι 
υποχρεωτική για τους/τις υποψηφίους/ες και δε δύναται να μεταβληθεί. Η ενημέρωση 
προς τους/τις υποψηφίους/ες για τον καθορισμό της ημερομηνίας και ώρας της 
διενέργειας της συνέντευξης θα γίνεται είτε με τηλεφωνική επικοινωνία είτε με 
αποστολή μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου προς  τους/τις υποψηφίους/ες, στο 
e-mail που έχουν δηλώσει ως στοιχείο επικοινωνίας στην Πρόταση που θα υποβάλλουν 
(για το λόγο αυτό παρακαλούνται όλοι οι υποψήφιοι/ες να δηλώσουν ορθά και 
ευανάγνωστα τα στοιχεία επικοινωνίας τους).  

3. Σε περίπτωση ύπαρξης μόνο μίας πρότασης υποψηφιότητας για θέση, υφίσταται η 
δυνατότητα μη διενέργειας συνέντευξης υπό την απαραίτητη προϋπόθεση ότι ο/η 
υποψήφιος/α πληροί τα απαιτούμενα προσόντα. 

4. Οι γνώσεις τεκμηριώνονται με σχετικό πιστοποιητικό , ή με σχετικά μαθήματα του 
κύκλου σπουδών (αναλυτική βαθμολογία και αν από τον τίτλο του μαθήματος δεν 
προκύπτει άμεσα η συσχέτιση, η αναλυτική βαθμολογία να συνοδεύεται και από την 
περιγραφή του μαθήματος στον Οδηγό Σπουδών). 

https://my.ru.aegean.gr/hl/calls/registrations/public/9cf957f0-12d9-421d-9aae-40cd15c3e817
mailto:Katsanevakis@aegean.gr
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5. Η πιστοποίηση γνώσης ξένων γλωσσών αποδεικνύεται σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 10 του Π.Δ. 85/2022 «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του 
Δημοσίου (Προσοντολόγιο – Κλαδολόγιο)» (Α΄ 232), όπως αυτό ισχύει. Τίτλοι, 
πιστοποιητικά και βεβαιώσεις γλωσσομάθειας της αλλοδαπής πρέπει να είναι επίσημα 
μεταφρασμένοι στην ελληνική γλώσσα, όπως ορίζουν οι κείμενες διατάξεις. Από την 
υποχρέωση μετάφρασης εξαιρούνται τίτλοι γλωσσομάθειας στις γλώσσες αγγλική, 
γαλλική, γερμανική, ιταλική και ισπανική που πληρούν τους όρους του Π.Δ. 85/2022.  

6. Η πιστοποίηση γνώσης Η/Υ αποδεικνύεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 85/2022 
«Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο – 
Κλαδολόγιο)» (Α΄ 232), όπως αυτό ισχύει. 

7. Ειδικότερα για την απόδειξη της πλήρωσης του κριτηρίου των δημοσιεύσεων σε 
περιοδικά ή/και ανακοινώσεων σε συνέδρια απαιτείται η αναφορά στο αναλυτικό 
βιογραφικό σημείωμα και η προσκόμιση των σχετικών αρχείων.   

8. Σε περίπτωση ισοβαθμούντων υποψηφίων προηγείται ο/η υποψήφιος/α που έχει 
περισσότερες μονάδες, στο κριτήριο με τη μεγαλύτερη βαθμολογία (εξαιρείται το 
κριτήριο της συνέντευξης). Αν κι εκεί ισοβαθμούν οι υποψήφιοι/ες, τότε ελέγχεται το 
επόμενο κριτήριο με τη μεγαλύτερη βαθμολογία (εξαιρείται το κριτήριο της 
συνέντευξης). Αν εξαντληθούν όλα τα κριτήρια χωρίς να καταστεί δυνατός ο 
καθορισμός της σειράς μεταξύ των ισοβαθμούντων, η μεταξύ τους σειρά καθορίζεται 
με δημόσια κλήρωση, πριν την κατάρτιση των αποτελεσμάτων. 

9. Για πολίτες κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται πιστοποιητικό 
ελληνομάθειας Δ΄ επιπέδου / Γ1 επιπέδου (Σ.Ε.) από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από 
το οποίο θα αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και άνετη χρήση της Ελληνικής Γλώσσας.  

10. Οι άνδρες υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 
υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ’ αυτές ή να έχουν νόμιμη αναβολή από 
αυτές και να μην είναι ανυπότακτοι ή να μην έχουν καταδικασθεί για λιποταξία με 
τελεσίδικη απόφαση.  

11. Για τους υποψήφιους/ες πρέπει να μην υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη ή 
υποδικία και να μη τελούν υπό δικαστική συμπαράσταση. 

12. Καταληκτικά θα καταρτιστεί πίνακας κατάταξης των υποψηφίων με βάση τις 
βαθμολογίες τους στα παραπάνω κριτήρια. Με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών 
εγκρίνονται οι πίνακες κατάταξης, προσληπτέων και απορριπτέων υποψηφίων, οι 
οποίοι και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Ε.Λ.Κ.Ε. και στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ». 
Με την άπρακτη πάροδο της προθεσμίας άσκησης ένστασης, τα αποτελέσματα 
καθίστανται αυτοδικαίως οριστικά Οι υποψήφιοι/ες με τη μεγαλύτερη βαθμολογία, 
ανά θέση συνεργάτη, θα είναι εκείνοι/ες που θα επιλεγούν. Σε περίπτωση κωλύματος 
αυτών δίνεται η δυνατότητα επιλογής των επομένων υποψηφίων, ως την εξάντληση 
της σειράς κατάταξης. 

13. Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς 
σύναψη συμβάσεων υποτροφιών, δεδομένου ότι επαφίεται στην απόλυτη διακριτική 
του ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων και σε ποιο αριθμό, ανάλογα με τις πιστώσεις 
και τις ανάγκες του έργου, αποκλειόμενης οποιασδήποτε αξιώσεως των 
ενδιαφερομένων. 

14. Σε περίπτωση που ο/η επιλεχθείς/σα υποψήφιος/α εκτελεί πλημμελώς τα καθήκοντά 
του, σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης ή της σύμβασής του και μετά από γραπτή 
ενημέρωση συνεχίζει να εκτελεί πλημμελώς τα καθήκοντά του,  ο ΕΛΚΕ του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου δύναται να προβεί σε αντικατάστασή του/της με τον/την 
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επόμενο/η κατά σειρά κατάταξης υποψήφιο/α, χωρίς περαιτέρω διαδικασία, και να 
αξιώσει τη λύση της σύμβασης αζημίως.  

15. Οι υποψήφιοι/ες που συνάπτουν σύμβαση ανταποδοτικής υποτροφίας λόγω 
αντικατάστασης ή αποχώρησης υποψηφίου/ας θα απασχοληθούν για το 
υπολειπόμενο, κατά περίπτωση, χρονικό διάστημα, όπως αυτό ορίζεται στην παρούσα 
πρόσκληση.  

16. Οι υπότροφοι οφείλουν να ενημερώνουν τον ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Αιγαίου για 
οποιαδήποτε αλλαγή της κατάστασης φοίτησης (π.χ. ολοκλήρωση σπουδών διαγραφή 
κ.λπ.). Σε περίπτωση που αλλάξουν/εκλείψουν τα προβλεπόμενα για τη λήψη της 
υποτροφίας χαρακτηριστικά, η  υποτροφία θα διακόπτεται. 

17. Οι υποψήφιοι/ες συναινούν στη χρήση και επεξεργασία των προσωπικών τους 

δεδομένων από τον Ε.Λ.Κ.Ε. του Πανεπιστημίου Αιγαίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

ν.4624/2019 «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα 

εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι 

της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική 

νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις», στο πλαίσιο της αξιολόγησής 

των αιτήσεων-προτάσεών τους και στο πλαίσιο της υποχρέωσης συμμόρφωσης του 

ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Αιγαίου σε κατά νόμο οριζόμενες ενέργειες (ανάρτηση 

αποφάσεων και συμβάσεων στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ κ.ά.). 

18. Η υποβολή πρότασης στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης ισοδυναμεί με πλήρη 

αποδοχή των όρων διενέργειας αυτής. 

 

Υποβολή ενστάσεων 

Κάθε υποψήφιος/α έχει δικαίωμα άσκησης ένστασης εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών. Η 

προθεσμία αρχίζει από την επομένη της ανάρτησης των αποτελεσμάτων στο Διαύγεια και στην 

ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών https://www.ru.aegean.gr  και αναφέρεται ρητώς στην 

απόφαση των αποτελεσμάτων. Δεν επιτρέπεται ένσταση για λόγους που αφορούν στη συνέντευξη. 

Ενστάσεις που υποβάλλονται μετά την παρέλευση της άνω προθεσμίας απορρίπτονται ως 

εκπρόθεσμες.  

Η ένσταση υποβάλλεται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση rcs@aegean.gr ή εντύπως στη Μ.Ο.Δ.Υ. του 

Ε.Λ.Κ.Ε.  Με το πέρας του διαστήματος ενστάσεων τα αποτελέσματα καθίστανται οριστικά. 

Κάθε υποψήφιος/α, εφόσον επικαλείται και αποδεικνύει έννομο συμφέρον έχει δικαίωμα 

πρόσβασης στους φακέλους προτάσεων, τα ατομικά φύλλα αξιολόγησης / βαθμολόγησης των 

υπολοίπων υποψηφίων υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του ν. 2690/1999, (ΦΕΚ Α 45), όπως 

αυτό ισχύει σήμερα, και του άρθρο 26 του ν.4624/2019, αποκλειστικώς και καθ’ όλη τη διάρκεια 

της προθεσμίας άσκησης της ως άνω ένστασης. 

 

Η παραπάνω πρόσκληση λαμβάνει υπ όψιν:  

 

https://www.ru.aegean.gr/
mailto:rcs@aegean.gr
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1. Τις διατάξεις του Ν.4957/2022 - ΦΕΚ 141/Α/21-7-2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. 

με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Την από 14.11.2024 απόφαση του αρμοδίου οργάνου του ΕΛΚΕ περί έγκρισης του 

προϋπολογισμού του έργου (ΑΔΑ: 6ΚΨΜ469Β7Λ-ΕΡΑ).  

3 Την από 14.11.2024 και αριθμό πρωτοκόλλου 55860/2024 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης με 

ΑΔΑ: 6ΚΨΜ469Β7Λ-ΕΡΑ και α/α καταχώρησης 2259045. 

4. Την από 19.04.2024 απόφαση του αρμοδίου οργάνου του ΕΛΚΕ με την οποία ορίστηκε η Επιτροπή 

Αξιολόγησης  (ΑΔΑ: ΨΤ93469Β7Λ-ΦΥΕ). 

5. Την από 14.11.2024 απόφαση του αρμοδίου οργάνου του ΕΛΚΕ με την οποία εγκρίθηκε το αίτημα 

διενέργειας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος (ΑΔΑ: 6ΝΝΠ469Β7Λ-ΕΡΧ). 

6. Τον οδηγό Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. του Πανεπιστημίου Αιγαίου (ΦΕΚ 

7722/31.12.2023, τ. Β΄). 

  

 
 

Προέδρος της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ 
Αντιπρύτανης Έρευνας και Καινοτομίας 

Αναπληρωτής Καθηγητής 
Πέτρος Καβάσαλης 
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